
高蔵寺まなびと交流センター運動場整備 意見募集結果

１.意見募集概要
（１）募集方法

・グルッポふじとうに設置してある投書箱へ投函
・春日井市ホームページの意見募集専用フォーム

（２）募集期間
令和元年10月11日(金)～25日(金)

（３）回答総数
250件

２.意見募集結果
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・性別 ・年齢

・お住まい ・グルッポの利用頻度

・子育て環境

（１）回答者について



（２）改修案について
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意見募集時
の改修案

・B 遊具・休憩施設

・C グルッポの散歩道 ・D グルッポの大屋根

・E 正面駐車場の拡張

・A 芝の運動場



（３）自由記述意見の概要

〇運動場レイアウト関係
・大屋根の位置を遊具の近くにしてほしい
・芝生だけでなく土の運動場もほしい
・水遊びができるスペースがあると良い
・外でお弁当などが食べれるようなテーブルやベンチがほしい
・日陰となるスペースがほしい
・芝の運動場は維持管理もお金がかかるため必要ない

〇遊具関係
・遊具をもう少し増やしてほしい
・ブランコ
・うんてい
・アスレチック遊具
・鉄棒
・砂場
・ふわふわドームがほしい
・グルッポにしかない遊具があると良い
・遊具は大きい子と小さい子用と分けてほしい

〇駐車場関係
・広場のスペースを縮小しないよう、駐車場の拡張は反対
・改修案のとおり、駐車場の安全性向上と、広場のスペースを同時に確保してほしい
・改修案の考え方には賛同するが、より多くの駐車場を設置してほしい
・改修案では駐車場は足りず、運動場部分にさらに多くの駐車場を設置してほしい
・駐車場の出入口の幅が狭いため拡張してほしい


